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	CATALOGUE
----------------------------------------------------------------------
LOT	QTY	DESCRIPTION
----------------------------------------------------------------------

1	1	"PICK ME UP" (REG TRADEMARK) CONDIMENT CO LTD,	
		BROWN BOTTLE,22.5CM, CORK TOP WITH CORK IN  	
2	1	"LACKERSTEEN & CO SYDNEY".BROWN BOTTLE.23CM.CORK	
		TOP                                         	
3	1	BROWN BOTTLE.24.5CM.CORK TOP                	
4	1	BROWN BOTTLE.25CM.CORK TOP                  	
5	3	BLUE PERFUME BOTTLES.21CM.16CM.25.5CM.CORK TOP	                                            
6	3	BLUE PERFUME BOTTLES.22CM.22CM & 23CM       	
7	3	BLUE PERFUME BOTTLES.2 WITH CORK TOP & 1 SCREW TOP	
		SOME DAMAGE.19CM.20CM.22CM                  	
8	3	BLUE PERFUME BOTTLES.21CM.22CM.22.5CM.CORK TOP	                                            
9	1	"HERCULES TRADESMARK REGD" "LEGGO'S BENDIGO	
		PICKLERS".CLEAR BOTTLE.20CM                 	
10	1	"THE AUSTRALIAN PICKLE COMPANY LTD".CLEAR BOTTLE.	
		19CM                                        	
11	1	PURPLE BOTTLE WITH UNKNOWN MARKING"TRADEMARK REGD"	
		19CM                                        	
12	1	"JOHN WIPER PICKLES".CLEAR BOTTLE.20.5CM    	
13	1	CLEAR/GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.22.5CM       	
14	1	"ROSSELLA PRESERVING CO PROPRIETARY LTD".13OZS.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
15	1	"ROSSELLA PRESERVING CO PROPRIETARY LTD".13OZS.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
16	1	"ROSSELLA PRESERVING CO PROPRIETARY LTD".13OZS.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
17	1	"ROSSELLA PRESERVING CO PROPRIETARY LTD".13OZS.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
18	1	"HOADLEY'S MELBOURNE & SYDNEY"."EX UMBRA IN SOLEM	
		TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM   	
19	1	"HOADLEY'S MELBOURNE & SYDNEY"."EX UMBRA IN SOLEM	
		TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM   	
20	1	"ROB MCEWIN & CO ADELAIDE".13OZ NETT.PURPLE BOTTLE	
		CORK TOP.24CM                               	
21	1	"ROB MCEWIN & CO ADELAIDE.PURPLE BOTTLE.CORK TOP.	
		24CM                                        	
22	1	"THIS BOTTLE REMAINS THE PROPERTY OF TAYLOR BROS	
		SYDNEY LTD".PURPLE BOTTLE.S ON THE BOTTOM.CORK TOP	
		24.5CM                                      	
23	1	"WHITE CROW TOMATO SAUCE TRADEMARK".BOTTLE IS THE	
		PROPERTY OF LONGMORE & CO".PURPLE BOTTLE.24.5CM	                                            
24	1	H.JOHNS & CO LTD".CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.22.5CM	                                            
25	1	"ROSSELLA PRESERVING CO PROPRIETARY LTD".CLEAR	
		BOTTLE. M ON BOTTOM.CORK TOP. 24.5CM        	
26	1	"HOADLEYS TOMATO SAUCE". CLEAR BOTTLE. CORK TOP.	
		24.5CM                                      	
27	1	"HOLBROOK & CO". THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF	
		HOLBROOKS (A/SIA) LTD".CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.	
		22CM                                        	
28	1	"SA FRUITGROWERS ADELAIDE" "CO OPERATIVE SOCIETY	
		LTD".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.24CM             	
29	1	"THIS BOTTLE ID THE PROPERTY OF THE STANMORE	
		PRESERVING CO-STANMORE N.S.W" "OAKLEAF REGD TOMATO	
		SAUCE.CLEAR BOTTLE.CORK TOP.24CM            	
30	1	"A.E WARD CORDIAL MAKER BUNDARRA". PURPLE BOTTLE.	
		CORK TOP.19CM                               	
31	1	"H.JONES & CO LTD HOBART & SYDNEY IXL". PURPLE	
		BOTTLE. CORK TOP.24CM                       	
32	1	"H.JONES & CO LTD HOBART & SYDNEY IXL". PURPLE	
		BOTTLE. CORK TOP.24CM                       	
33	1	"H.JONES & CO LTD HOBART & SYDNEY IXL". PURPLE	
		BOTTLE. CORK TOP.24CM                       	
34	1	"GUNLIFF & PATTERSON MELBOURNE PTY LTD". 13OZ.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
35	1	"GUNLIFF & PATTERSON MELBOURNE PTY LTD". 13OZ.	
		PURPLE BOTTLE.CORK TOP.24CM                 	
36	1	"A.J.C TOMATO SAUCE". CLEAR BOTTLE. 29.5CM  	
37	1	"A.J.C TOMATO SAUCE". CLEAR BOTTLE. 29.5CM  	
38	1	"GUNLIFF & PATTERSON TRADEMARK".LOVE HEART STAMPED	
		IN MIDDLE OF BOTTLE.CLEAR BOTTLE.M ON BASE.22.5CM	                                            
39	1	"DYASON SON & CO'S TOMATO SAUCE & CHUTNEY".CLEAR	
		BOTTLE.M ON BASE.22.5CM                     	
40	1	"ROSELLA CHUTNEY MELBOURNE".PURPLE BOTTLE. M ON	
		BASE.22CM                                   	
41	1	"ROSELLA CHUTNEY MELBOURNE".PURPLE BOTTLE. M ON	
		BASE.22CM                                   	
42	1	"ROSELLA CHUTNEY MELBOURNE".PURPLE BOTTLE. M ON	
		BASE.22CM                                   	
43	1	"CREMORNE PRESERVING CO MELBOURNE". 13OZ.CLEAR	
		BOTTLE.CORK TOP. 24CM                       	
44	1	"A.J.C TOMATO SAUCE". CLEAR BOTTLE. M ON BASE.	
		CORK TOP.25CM                               	
45	1	"A.J.C TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.CORK TOP.25CM	                                            
46	1	"ROB MCEWIN & CO ADELAIDE".13 OZ. CLEAR BOTTLE.	
		CORK TOP.24CM                               	
47	1	"LEGGOS OF BENDIGO PROGRESS TOMATO SAUCE"	
		"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF H.M LEGGO & CO	
		BENDIGO".13OZ CLEAR BOTTLE.CORK TOP.24.5CM  	
48	1	"FLETTS WORCESTER".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.22.5CM	                                            
49	1	"JOHN CONNELL & CO LTD BENDIGO TOMATO SAUCE".	
		CONTENTS 13 OZ.CLEAR BOTTLE.CORK TOP.25CM   	
50	1	CLEAR BOTTLE.2 FLAGS MARKING.CORK TOP.25CM  	
51	1	"PEACOCK JAM COMPANY NEWTON".TOMATO SAUCE OK.CLEAR	
		BOTTLE.CORK TOP.24.5CM                      	
52	1	"PEACOCK JAM COMPANY NEWTON".TOMATO SAUCE OK.CLEAR	
		BOTTLE.CORK TOP.24.5CM                      	
53	1	"THIS BOTTLE REMAINS THE PROPERTY OF H.JONES & CO	
		SYDNEY".CLEAR BOTTLE.23CM                   	
54	1	"HOADLEY'S MELBOURNE & SYDNEY". "EX UMBRIAN IN	
		SOLEM TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.DAMAGED TOPS.	
		23.5CM                                      	
55	1	"HOADLEY'S MELBOURNE & SYDNEY". "EX UMBRIAN IN	
		SOLEM TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.DAMAGED TOPS.	
		23.5CM                                      	
56	3	PURPLE BOTTLES.CORK TOPS.24CM               	
57	1	PURPLE BOTTLE.25CM                          	
58	3	"LEG & PERRINS WORCESTERSHIRE SAUCE".CLEAR BOTTLES	
		19CM                                        	
59	1	"LEG & PERRINS WORCESTERSHIRE SAUCE".CLEAR BOTTLE	
		18CM                                        	
60	1	"HOLBROOK & CO CLEAR BOTTLE.19CM            	
61	1	"LEA & PERRINS WORCESTERSHIRE SAUCE" CLEAR BOTTLE.	
		CROWN SEAL.22.5CM                           	
62	1	CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CROWN SEAL.22.5CM  	
63	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF HOLBROOK & CO".	
		CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.22CM                	
64	2	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF HOLBROOK & CO".	
		CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.22CM                	
65	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF HOLBROOK & CO".	
		CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.22CM                	
66	1	"SYMINGTON & CO EDINBURGH"."ESS COFFEE & CHICKORY"	
		CLEAR/GREEN BOTTLE.CORK TOP.21CM            	
67	1	"GARTON'S H.P SAUCE". CLEAR/GREEN BOTTLE.MV ON	
		BASE.CORK TOP.21CM                          	
68	1	"DR LANGS CREAM SAUCE LEEDS".BLOOMBURRY WORKS.	
		CLEAR/GREEM BOTTLE.CORK TOP.21CM            	
69	1	"CAMERON & HERRIOT & CO GLASGOW".	
		"ESSENCE OF COFFEE WITH CHICKORY".CLEAR/GREEN	
		GLASS.CORK TOP.22CM                         	
70	1	"BURNETS JELLY CRYSTALS ALWAYS SET WITH CRYSTAL	
		CLEARNESS"."THIS BOTTLE BELONGS TO A.H BURNETS".	
		CLEAR/GREEN BOTTLE."R.B & CO ON BASE.21CM   	
71	1	SYMINGTON & CO EDINBURGH". ESS COFFEE & CHICKORY.	
		CLEAR/GREEN BOTTLES.133 ON BASE.CORK TOP.16CM		                                          
72	1	"L ROSE & CO". CLEAR/GREEN BOTTLE.CORK TOP.36CM	                                           
73	1	"THIS BOTTLE ALWAYS REMAINS THE PROPERTY OF	
		SCHWEPPES LTD".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.36.5CM 	
74	1	"MONKS VINEGAR CO".CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.34CM	                                         
75	1	"RICES AIRATED WATER BOURKE".CLEAR BOTTLE.CROWN	
		SEAL.26CM                                   	
76	1	"BUCKFORDS CORDIALS".CLEAR/BLUE.CORK TOP.30CM		                                            
77	1	"F & E THOMAS LTD INVERELL LEMONADE".CLEAR BOTTLE.	
		22CM                                        	
78	1	"SCHWEPPES".CLEAR/GREEN BOTTLE.CORK TOP.26CM		                                           
79	1	"SCHWEPPES". PEAR TREE MARKING.CLEAR/GREEN BOTTLE.	
		CORK TOP.28CM                               	
80	1	EK CORDIALS (AND ALL LIQUIDS) ECKERSLEY'S & SONS	
		MELBOURNE & SYDNEY.CLEAR BOTTLE.CORK TOP.28.5CM	                                            
81	1	"W.WOODROOFE LTD NORWOOD S.A"."THIS BOTTLE IS NOT	
		SOLD IT REMAINS THE PROPERTY OF W.WOODROOFE LTD".	
		CLEAR BOTTLE.28CM                           	
82	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF B.SEPPETT & SONS	
		LTD".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.29CM             	
83	1	"WALLGETT AERATED WATERS". CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL	
		22CM                                        	
84	1	"MITCHELLS & CO BELFAST LTD"."OLD IRISH WHISKEY"	
		"IMPERIAL PINT". CLEAR/GREEN BOTTLE.24.5CM  	
85	1	"B.P & A.S STANDARD DISTILLED WATER"."THE WORLDS	
		STANDARD OF PURITY". CLEAR BOTTLE.CORK TOP.28.5CM	                                            
86	1	"B.P & A.S STANDARD DISTILLED WATER"."THE WORLDS	
		STANDARD OF PURITY". CLEAR BOTTLE.CORK TOP.28.5CM	                                            
87	1	"OT REGISTERED". REFILLING BY OTHERS IS ILLEGAL".	
		"O.T LIMITED AUSTRALIA & LONDON".CLEAR BOTTLE.	
		CORK TOP. 30CM                              	
88	1	"OT REGISTERED". REFILLING BY OTHERS IS ILLEGAL".	
		"O.T LIMITED AUSTRALIA & LONDON".CLEAR BOTTLE.	
		CORK TOP. 30CM                              	
89	1	"OT REGISTERED". REFILLING BY OTHERS IS ILLEGAL".	
		"O.T LIMITED AUSTRALIA & LONDON".CLEAR BOTTLE.	
		CORK TOP. 30CM                              	
90	1	CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30.5CM    	
91	1	CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.27.5CM    	
92	1	CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP. 24CM     	
93	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.19.5CM    	
94	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CROWN SEAL.25CM    	
95	1	CLEAR/BLUE BOTTLE.NO MARKINGS.CROWN SEAL.29.5CM	
		                                            	
96	1	CLEAR/GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30CM		                                           
97	1	"JOHNSON LIVERPOOL TRADEMARK REGISTERED".GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.28.5CM                      	
98	1	"JOHNSON LIVERPOOL TRADEMARK REGISTERED".GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.28.5CM                      	
99	1	"JOHNSON LIVERPOOL TRADEMARK REGISTERED".GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.28.5CM                      	
100	1	"JOHNSON LIVERPOOL TRADEMARK REGISTERED".GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.23.5CM                      	
101	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.23.5CM    	
102	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.NIPPLE BASE.CORK TOP.25CM	                                            
103	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.NIPPLE BASE.CORK TOP.25CM	                                            
104	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CROWN SEAL.305CM   	
105	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.30CM               	
106	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30CM      	
107	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.23CM      	
108	1	GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.23.5CM    	
109	1	"HOBSON LTD HEYWOOD & RAGTON".GREEN BOTTLE.20CM	                                            
110	1	"DR JGB SEIGERT & HIJOS.GREEN BOTTLE.CORK TOP.21CM	                                            
111	1	"DR JGB SEIGERT & HIJOS.GREEN BOTTLE.CORK TOP.21CM	                                            
112	1	"DREW & CO OSWESTRY".GREEN BOTTLE.CORK TOP.20CM	                                            
113	1	"THOMAS & CO DUNEDIN PURITY".GREEN BOTTLE.CORK TOP	
		26.5CM                                      	
114	3	GREEN BOTTLES.CROWN SEAL.19CM.23CM.29.5CM   	
115	3	GREEN BOTTLES.CROWN SEAL.19CM.25CM.28.5CM   	
116	1	CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.30.5CM              	
117	1	"TERRY'S BREWING COMPANY".CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.	
		28CM                                        	
118	4	"T.P.O N.S.W BOTTLE COMPANY".BROWN BOTTLE.29CM	                                            
119	2	"T.P.O N.S.W BOTTLE COMPANY".BROWN BOTTLE.CROWN	
		SEAL.28CM                                   	
120	2	GREEN BOTTLES.NO MARKINGS.CROWN SEAL.19CM & 30CM	                                            
121		VACANT                                      	
122	4	BROWN BOTTLES.19.5CM,20CM,23CM & 34CM       	
123	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE BRISBANE	
		BOTTLE EXCHANGE PROPTY CO LTD".BROWN BOTTLE.29.5CM	                                            
124	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE BRISBANE	
		BOTTLE EXCHANGE PROPTY CO LTD".BROWN BOTTLE.29.5CM	                                            
125	1	"KAHLUA".BROWN BOTTLE.TWIST TOP.28.5CM      	
126	4	"M.B.C.V".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.34CM      	
127	2	"M.B.C.V".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.34CM      	
128	2	"M.B.C.V".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.34CM      	
129	2	GREEN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
130	2	GREEN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
131	2	GREEN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
132	2	GREEN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
133	2	GREEN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
134	2	BROWN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM      	
135	2	BROWN BOTTLE.NIPPLE BASE.CORK TOP.30.5CM    	
136	2	GREEN & 1 BROWN BOTTLES.NIPPLE BASE.CORK TOP.31CM.	
		30CM                                        	
137	3	GREEN BOTTLES.NIPPLE BASE.CORK TOP.30CM     	
138	1	GREEN BOTTLE.180ML.PLASTIC CORK TOP.40.5CM  	
139	1	BROWN BOTTLE.CORK TOP.35CM                  	
140	1	GREEN BOTTLE.CORK TOP.35CM                  	
141	1	GREEN BOTTLE.CORK TOP.36CM                  	
142	1	"PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".PICKAXE LOGO.BROWN	
		BOTTLE.PX ON BASE.CROWN SEAL.28CM           	
143	1	"TERRY'S BREWING COMPANY".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.	
		28CM                                        	
144	1	"TINTATA"."THIS BOTTLE ALWAYS REMAINS THE PROPERTY	
		OF THOMAS HARDY & SONS LTD".BROWN BOTTLE.CORK TOP.	
		29CM                                        	
145	1	BROWN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30CM      	
146	1	"IMPERIAL HALF GALLON".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.	
		30.5CM                                      	
147	1	BROWN BOTTLE WITH GROOVES.TWIST TOP.23CM    	
148	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF DALGETTY & CO LTD"	
		BROWN BITTERS BOTTLE.CORK TOP.23CM          	
149	1	"PICK ME UP" REGD TRADEMARK.BROWN BOTTLE.27CM		                                            
150	1	"F.E THOMAS INVERELL"."SNOWCLAD".CLEAR BOTTLE.	
		CROWN SEAL.26CM                             	
151	1	"M.B.C.V"."THE PROPERTY OF THE MANUFACTURERS	
		BOTTLE CO OF VICTORIA".GREEN BOTTLE.CORK TOP.31CM	                                            
152	1	"MAITLAND BREWING CO LTD SYDNEY".BULL ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CORK TOP.30.5CM                	
153	1	"P & F.B.E CO LTD"."THE PROPERTY OF PERTH &	
		FREEMANTLE BOTTLE EXCHANGE CO LTD". GREEN BOTTLE.	
		CORK TOP.30CM                               	
154	1	"TOOHEY'S LTD SYDNEY REGISTERED".DEER ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM                  	
155	1	"TOOHEY'S LTD SYDNEY REGISTERED".DEER ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM                  	
156	1	"TOOHEYS BEER SYDNEY".HORSE ON FRONT.GREEN BOTTLE.	
		CORK TOP.30CM                               	
157	1	"J.McCARTHY & CO PTY LTD BOTTLE MERCHANTS	
		ALEXANDRIA PHONE L5008"."ONE IMPERIAL GALLON".	
		BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.31.5CM              	
158	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1918".	
		"MADE IN AUSTRALIA".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM	                                            
159	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1918".	
		"MADE IN AUSTRALIA".CLEAR/BLUE BOTTLE.CROWN SEAL.	
		30CM                                        	
160	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1917".	
		"MADE IN AUSTRALIA".BROWN/GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.	
		30CM                                        	
161	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1917".	
		"MADE IN AUSTRALIA".BROWN/GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.	
		30CM                                        	
162	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1920".	
		"MADE IN AUSTRALIA".GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM	                                           
163	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1919".	
		"MADE IN AUSTRALIA".GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM	                                            
164	1	"T.B.I.T.P.D N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1919".	
		"MADE IN AUSTRALIA".GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM	                                            
165	1	"THE ADELAIDE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED".	
		"PICKAXE BRAND TADE MARK REGD".GREEN BOTTLE.CORK	
		TOP. 30.5CM                                 	
166	1	"THE ADELAIDE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED".	
		"PICKAXE BRAND TADE MARK REGD".GREEN BOTTLE.CORK	
		TOP. 30.5CM                                 	
167	1	"THE ADELAIDE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED".	
		"PICKAXE BRAND TADE MARK REGD".GREEN BOTTLE.CORK	
		TOP. 30.5CM                                 	
168	1	"THE ADELAIDE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED".	
		"PICKAXE BRAND TADE MARK REGD".GREEN BOTTLE.CORK	
		TOP. 30.5CM                                 	
169	1	"RESCHS LIMITED SYDNEY REGISTERED"."THE PROPERTY	
		OF RESCHS LTD"."MADE IN AUSTRALIA".LION ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM                	
170	1	"RESCHS LIMITED SYDNEY REGISTERED"."THE PROPERTY	
		OF RESCHS LTD"."MADE IN AUSTRALIA".LION ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM                	
171	1	"RESCHS LIMITED SYDNEY REGISTERED"."THE PROPERTY	
		OF RESCHS LTD"."MADE IN AUSTRALIA".LION ON FRONT.	
		GREEN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM                	
172	1	"RESCHS LIMITED SYDNEY REGISTERED"."THE PROPERTY	
		OF RESCHS LTD"."MADE IN AUSTRALIA".LION ON FRONT.	
		BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM                	
173	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".CLEAR/BLUE BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
174	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".BROWN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
175	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".BROWN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
176	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
177	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
178	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
179	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
180	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
181	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
182	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
183	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
184	1	"THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED"	
		PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD".GREEN BOTTLE.	
		"THE PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LTD".CROWN SEAL.30CM                	
185	1	"THE BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE N.S.W BOTTLE	
		COMPANY LIMITED 1917"."MADE IN AUSTRALIA".BROWN	
		BOTTLE.CROWN SEAL.30CM                      	
186	1	"PICKAXE BRAND TRADEMARK REGD"."THIS BOTTLE IS THE	
		PROPERTY OF THE ADELAIDE BOTTLE CO-OPERATIVE	
		COMPANY LIMITED".SMALL PICKAXE LOGO.BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.28CM                             	
187	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE N.S.W BOTTLE	
		COMPANY LTD".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM   	
188	1	"STAG LAGER"."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE	
		N.S.W BOTTLE COMPANY LIMITED 1918"."MADE IN	
		AUSTRALIA".BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.30CM     	
189	1	"NEWMANS".CLEAR BOTTLE.CROWN SEAL.31CM      	
190	1	"GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CROWN SEAL.30CM   	
191	1	"C.B & W.B LTD NEWCASTLE". C.B LOGO.GREEN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.30CM                             	
192	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE ADELAIDE	
		BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED SOUTHWARK".	
		PICKAXE LOFO.BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.29CM   	
193	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF THE ADELAIDE	
		BOTTLE CO-OPERATIVE COMPANY LIMITED SOUTHWARK".	
		PICKAXE LOFO.BROWN BOTTLE.CROWN SEAL.29CM   	
194	8	1960'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.28CM                             	
195	6	1950'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.28CM                             	
196	6	1950'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.28CM                             	
197	6	1940'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.30CM                             	
198	5	1940'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.30CM                             	
199	3	1930'S BEER BOTTLES."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY	
		OF THE N.S.W BOTTLE COMPANY PTY LTD".BROWN BOTTLE.	
		CROWN SEAL.30CM                             	
200	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF JOHN DEWARS &	
		SONS LTD".BROWN BOTTLE.CORK TOP.30CM        	
201	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF JOHN DEWARS &	
		SONS LTD".BROWN BOTTLE.CORK TOP.31CM        	
202	1	"W.B."JOHN DEWARS WHISKEY" ON BASE.GREEN BOTTLE.	
		CORK TOP.30CM                               	
203	1	"W.B."JOHN DEWARS WHISKEY" ON BASE.CLEAR/GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.30CM                        	
204	1	"W.B.CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30CM 	
205	1	"W.B.GREEN/BROWN BOTTLE.NO MARKINGS."SUNDAY CREEK	
		1976" STICKER ON BASE.CORK TOP.30.5CM       	
206	1	"W.B."TO THE GALLON" ON BASE.BROWN BOTTLE.CORK TOP	
		31CM                                        	
207	1	"W.B."E.F.O" ON BASE.BROWN BOTTLE.CORK TOP.30CM	                                            
208	1	"W.B.GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM             	
209	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF COOPER NATHAN	
		& CO SYDNEY".GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM     	
210	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF COOPER NATHAN	
		& CO SYDNEY".GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM     	
211	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF COOPER NATHAN	
		& CO SYDNEY".GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM     	
212	1	"W.B."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF JAMES	
		BUCHANAN & CO LTD.GREEN BOTTLE.CORK TOP.30CM		                                            
213	1	"W.B.GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.32CM 	
214	1	"W.B"."DEWARE".GREEN BOTTLE.CORK TOP.30.5CM 	
215	1	"W.B".CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.29.5CM	
		                                            	
216	1	"W.B"."PENFOLDS".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.28.5CM		                                            
217	1	"W.B"."DAWSON".BROWN BOTTLE.CORK TOP.30CM   	
218	1	"W.B"."PENFOLDS".BROWN BOTTLE.CORK TOP.30CM 	
219	1	"W.B".CLEAR BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.30CM		                                            
220	1	RUM BOTTLE.BROWN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.20CM	                                            
221	1	RUM BOTTLE.BROWN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.20CM	                                            
222	1	RUM BOTTLE.GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.27CM	                                            
223	1	RUM BOTTLE.GREEN BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.28CM	                                           
224	1	RUM BOTTLE."UN-NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE.	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
225	1	RUM BOTTLE."UN-NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE.	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
226	1	RUM BOTTLE."UN-NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE.	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
227	4	RUM BOTTLE."UN-NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE.	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
228	3	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
229	3	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
230	3	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
231	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
232	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
233	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
234	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
235	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
236	4	RUM BOTTLES."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLES	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
237	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
238	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
239	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
240	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
241	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
242	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
243	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
244	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
245	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
246	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
247	4	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
248	4	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
249	4	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
250	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
251	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
252	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
253	1	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
254	2	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
255	3	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
256	3	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
257	3	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
258	3	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
259	3	RUM BOTTLE."NUMBERED CHARLTON BLACK RUM BOTTLE	
		HAND BLOWN.CORK TOP                         	
260	1	"J.EASTMAN & CO BROKEN HILL".TORPEDO BOTTLE.CLEAR/	
		BLUE BOTTLE.26.5CM                          	
261	1	"J.EASTMAN & CO BROKEN HILL".TORPEDO BOTTLE.CLEAR/	
		BLUE BOTTLE.27.5CM                          	
262	1	COD TORPEDO BOTTLE.NO MARKINGS.CLEAR/BLUE BOTTLE.	
		17.5CM                                      	
263	1	COD TORPEDO BOTTLE.NO MARKINGS.CLEAR/BLUE BOTTLE.	
		23.5CM                                      	
264	1	COD TORPEDO BOTTLE.NO MARKINGS.CLEAR/BLUE BOTTLE.	
		23.5CM                                      	
265	1	COD TORPEDO BOTTLE.NO MARKINGS.CLEAR/BLUE BOTTLE.	
		18.5CM                                      	
266	1	"E.ROWLANDS BALLARAT MELBOURNE & SYDNEY". W/LOGO.	
		COD TORPEDO.CLEAR/BLUE BOTTLE.23.5CM        	
267	1	"J.SCHWEPPE & CO LTD LONDON,SYDNEY & MELBOURNE".	
		W/LOGO.COD TORPEDO.CLEAR/BLUE BOTTLE.23CM   	
268	1	"VOLCANIC"."WMV CO TRADEMARK REGD".COD TORPEDO.	
		CLEAR BOTTLE.CORK TOP.17.5CM                	
269	1	"SCHWEPPES".COAT OF ARMS STYLE EMBLEM.COD TORPEDO.	
		CLEAR/BLUE BOTTLE.CROWN SEAL.18CM           	
270	1	"SCHWEPPES BY APPOINTMENT".COAT OF ARMS STYLE	
		EMBLEM.COD TORPEDO.CLEAR/BLUE BOTTLE.CROWN SEAL.	
		22CM                                        	
271	1	GREEN GLASS.NO MARKINGS.COD TORPEDO.CORK TOP.22CM	                                            
272	1	GREEN GLASS.NO MARKINGS.COD TORPEDO.CORK TOP.	
		27.5CM                                      	
273	1	GREEN GLASS.NO MARKINGS.COD TORPEDO.CORK TOP.	
		27CM                                        	
274	1	GREEN GLASS.NO MARKINGS.COD TORPEDO.CORK TOP.	
		28CM                                        	
275	2	VINTAGE "COKA-COLA" 300ML GLASS BOTTLES.19.5CM	                                            
276	2	VINTAGE "COKA-COLA" 300ML GLASS BOTTLES.19.5CM	                                           
277	2	VINTAGE "COKA-COLA" 185ML GLASS BOTTLES.20CM		                                            
278	3	VINTAGE "COKA-COLA" 185ML GLASS BOTTLES.20CM		                                            
279	1	BROWN MEDICINE BOTTLE WITH SOME LABEL REMAINING.	
		CORK TOP.24CM                               	
280	1	VINTAGE "COKE-COLA" GLASS BOTTLE.NET CONTENTS 6.5	
		FL OZ.19.5CM                                	
281	1	VINTAGE "COKE-COLA" 285ML GLASS BOTTLE.NET CONTENT	
		FL OZ.25CM                                  	
282	1	VINTAGE "COKE-COLA".1 LITRE.GLASS BOTTLE.NET	
		FL OZ.25CM                                  	
283	1	"THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF TUCKER & CO PTY	
		LTD".CLEAR BOTTLE.CORK TOP.22.5CM           	
284	1	CHIPPED BASE."THIS BOTTLE IS THE PROPERTY OF PICK	
		ME UP CONDIMENT SYDNEY REGD 1948".CLEAR/GREEN	
		BOTTLE.CROWN SEAL.27.5CM                    	
285	1	"F.KONIG & CO LTD".PURPLE PICKLE JAR.CORK TOP.	
		18.5CM                                      	
286	1	"ROSELLA PRESERVING CO LIMITED".13 OZ.PURPLE	
		BOTTLE.CORK TOP.24.5CM                      	
287	1	"H.JONES & CO LTD HOBART & SYDNEY"."IXL".PURPLE	
		BOTTLE.CORK TOP.24CM                        	
288	1	"HOADLEYS MELBOURNE & SYDNEY EX UMBRA IN SOLEM	
		TOMATO SAUCE".PURPLE BOTTLE.CORK TOP.25CM.IN GOOD	
		CONDITION                                   	
289	1	"GUNLIFF & PATTERSON MELBOURNE PTY LTD" 13 OZ.	
		PURPLE BOTTLE. CORL TOP.24CM                	
290	1	CLEAR/GREEN BOTTLE. "BGW" ON BASE.18CM      	
291	1	"RANKIN & BORLAND KILMARNICK".R & BK REGISTERED	
		TRADEMARK.CLEAR BOTTLE.21CM                 	
292	1	"MARLBOROUGH AERATED WATER CO LTD"."M.A.C.O" LOGO.	
		CLEAR/GREEN BOTTLE.MARBLE TOP.18.5CM        	
293	1	"MARLBOROUGH AERATED WATER CO LTD"."M.A.C.O" LOGO.	
		CLEAR/GREEN BOTTLE.MARBLE TOP.23.5CM        	
294	1	"G.H BILLSON & CO MELBOURNE"."SODA WATER ST KILDA"	
		GHB LOGO.CLEAR BOTTLE.MARBLE TOP.21CM       	
295	1	"NEWCASTLE ICE WORKS"."J.ROSS BOTTLEMAKERS".CLEAR	
		/BLUE BOTTLE.CORK TOP.17CM                  	
296	1	"E.J.JONES COONAMBLE".CLEAR/GREEN BOTTLE.CORK TOP.	
		18.5CM                                      	
297	1	"W.PEDLEY CASTLEREIGH ST COONAMBLE".CLEAR/GREEN	
		BOTTLE.CORK TOP.23.5CM                      	
298	1	"BARRETT & CO BUCKINGHAM ST SYDNEY "."TRADEMARK".	
		GREEN BOTTLE.CORK TOP.23CM                  	
299	1	"BARRETT & ELERS PATENTS LONDON"."PATENT STOPPER".	
		CLEAR/BLUE BOTTLE.CORK TOP.23.5CM           	
300	1	"J.LADDS GINGER BEER".CERAMIC BOTTLE WITH BLUE TOP	
		17CM                                        	
301	1	"J.LADDS GINGER BEER".CERAMIC BOTTLE WITH BLUE TOP	
		17CM                                        	
302	1	"J.LADDS GINGER BEER".CERAMIC BOTTLE WITH BLUE TOP	
		17CM                                        	
303	1	"BENDIGO POTTERY AUSTRALIA GINGER BEER".CERAMIC	
		BOTTLE WITH MUSTARD TOP.17CM                	
304	1	"R.V.REEVES HAMILTON BREWED GINGER BEER".CERAMIC	
		BOTTLE WITH MUSTARD TOP.21CM                	
305	1	"J.LADDS GINGER BEER".CERAMIC BOTTLE WITH BLUE RIM	
		17CM                                        	
306	1	"J.LADDS GINGER BEER".CERAMIC BOTTLE WITH BLUE RIM	
		17CM                                        	
307	1	"PORT DUNDAS POTTERY CO GLASSGOW".CERAMIC BOTTLE.	
		27.5CM                                      	
308	1	"J.McCARTHY & CO PTY LTD BOTTLE MERCHANTS	
		ALEXANDRIA PHONE L5008"."ON IMPERIAL QUART".	
		CLEAR BOTTLE.31.5CM                         	
309	2	CERAMIC FOWLER ADELAIDE OVERLOAD TELEGRAPH LINE.	
		BIGGER ORIGINALS                            	
310	3	CERAMIC FOWLER ADELAIDE OVERLOAD TELEGRAPH LINE.	
		BIGGER ORIGINALS                            	
311	3	CERAMIC FOWLER ADELAIDE OVERLOAD TELEGRAPH LINE.	
		BIGGER ORIGINALS                            	
312	3	CERAMIC FOWLER ADELAIDE OVERLOAD TELEGRAPH LINE.	
		BIGGER ORIGINALS                            	
313	2	GLASS OVERLOAD TELEGRAPH LINE               	
314	2	CERAMIC OVERLOAD TELEGRAPH LINE             	
315	2	CERAMIC OVERLOAD TELEGRAPH LINE             	
316	2	CERAMIC OVERLOAD TELEGRAPH LINE W/ SCREW INSERTS	                                            
317	1	CERAMIC TILE W/ SCENERY OF BIRDS AND FLOWERS		                                            
318		VACANT                                      	
319		EARLY CLAY CUPS & SERVING BOWL              	
320		EARLY INDIGENAIS ARTIFACTS                  	
321		EARLY MARBLE SHARPENING STONE               	
322	1	ORIENTAL CLAY & CERAMIC FIGURE              	
323	1	ORIENTAL FIGHTING WARRIOR FIGURINE          	
324	1	SMALL CLAY FIGURINE                         	
325	1	SMALL ORIENTAL MAN & CAMEL FIGURINE         	
326	1	ORIENTAL OPIUM PIPE & CASE WITH BUDHIST FIGURINE	                                            
327		EARLY SPOON AND FORK                        	
328	2	VINTAGE TIN CASES                           	
329	1	OLD RUM BOTTLE.GREEN BOTTLE.CORK TOP.16.5CM 	
330	1	OLD RUM BOTTLE.PURPLE BOTTLE.CORK TOP.18.5CM		                                           
331	1	OLD RUM BOTTLE.GREEN BOTTLE.CORK TOP.25.5CM 	
332	1	"P.HOPPE SCHEIDAM".OLD RUM BOTTLE.GREEN BOTTLE.	
		CORK TOP.28CM                               	
333	1	"AH".OLD RUM BOTTLE.BROWN BOTTLE.CORK TOP.29CM	                                            
334	1	GREEN MEDICINE BOTTLE.17CM.CRACKED          	
335	1	GREEN MEDICINE BOTTLE.19CM                  	
336	1	GREEN MEDICINE BOTTLE.20CM                  	
337	1	"UDULPHO WOLFE'S SCHEIDAM AROMATIC SCNAPPS".GREEN	
		BOTTLE.23.5CM                               	
338	1	"A.J NOLLETTS SCHEIDAM AROMATIC SCNAPPS".BROWN	
		BOTTLE.23CM                                 	
339		LOT OF 3 INK BOTTLES IN VARIOUS SIZES       	
340		LOT OF 4 INK BOTTLES IN VARIOUS SIZES       	
341		LOT OF 3 INK BOTTLES IN VARIOUS SIZES       	
342		LOT OF 5 INK BOTTLES IN VARIOUS SIZES       	
343		LOT OF 4 INK BOTTLES IN VARIOUS SIZES       	
344	1	CLAY INK WELL                               	
345	4	VARIOUS SIZED CONTAINERS                    	
346	6	VARIOUS SIZED BLUEE GLASS CONTAINERS        	
347	3	SMALL POISONS BOTTLES.2 GREEN,1 BLUE        	
348	5	VARIOUS GREEN BOTTLES                       	
349	3	VARIOUS CLEAR BOTTLES                       	
350	2	VARIOUS CLEAR BOTTLES                       	
351	1	GREEN COD TORPEDO BOTTLE 20.5CM             	
352	1	GREEN COD TORPEDO BOTTLE 20.5CM             	
353	1	GREEN COD TORPEDO BOTTLE 20.5CM             	
354	1	"CREAMOL".BROWN BOTTLE.CORK TOP.19.5CM      	
355	1	"THE HELIDAN SPA WATER CO LTD BRISBANE QUEENSLAND"	
		BROWN BOTTLE.16.5CM                         	
356	1	"GOLD COAST MUSTARD SAUCE".BROWNE BOTTLE.TWIST TOP	
		20CM                                        	
357	1	BROWN MEDICINE BOTTLE.NO MARKINGS.CORK TOP.21.5CM	                                            
358	2	1 OZ BROWN INK BOTTLES.7CM                  	
359	3	2 OZ BROWN INK BOTTLES.8CM                  	
360	2	4 OZ BROWN INK BOTTLES.8CM                  	
361	1	"BONOX" BROWN INK BOTTLE.9.5CM              	
362	1	"BARIL".BROWN INK BOTTLE.16 OZ.12CM         	
363	1	"GLOCKEN GASGE".CLEAR BOTTLE.TWIST TOP.11CM 	
364	1	BROWN MEDICINE BOTTLE.TWIST TOP.12CM        	
365	1	"KRUSCHER SALTS".BROWN BOTTLE.TWIST TOP.10CM		                                            
366	1	"KEPLER".BROWN BOTTLE.16CM                  	
367	2	CLEAR TWIST TOP BOTTLES.13.5CM & 18.5CM     	
368	1	"ALAN CASTERS INDIAN VEGETABLES JAONDICE BITTERS	
		COLSAM JOHNSON PROPRIETER RICHMOND VIC 1852.PURPLE	
		BOTTLE.CORK TOP.9CM                         	
369	1	"NOT TO BE TAKEN".BROWN BOTTLE.CORK TOP.8.5CM		                                            
370	1	"SUCCESSORS TO CURTIS & PURKINS PROPRIETERS"."MRS	
		WINSLOWS SOOTHING SYRUP"."THE ANGLO AMERICAN DRUG	
		CO".CLEAR/BLUE BOTTLE.13CM                  	
371	1	"HINDS HONEY & ALMOND CREAM"."A.S HINDS CO	
		BLOOMFIELD N.J U.S.A.CLEAR BOTTLE.TWIST TOP.10.5CM	                                            
372	1	CLEAR GLASS MEDICINE BOTTLE.CORK TOP.12CM   	
373	1	5 OZ CORDIAL BOTTLE,CLEAR/BLUE GLASS.CORK TOP 24CM	                                           
374	1	5 OZ CORDIAL BOTTLE,CLEAR/BLUE GLASS.CORK TOP 25CM	                                            
375	1	"BUNNINTONS IRISH MOSS COUGHS & COLDS".CLEAR	
		BOTTLE.CORK TOP.13CM                        	
376	1	"JAMES SINCLAIR & SONS LONDON".BLUE BOTTLE.CORK	
		TOP.14.5CM                                  	
377	1	"ENO'S FRUIT SALT".CLEAR BOTTLE.18CM        	
378	1	"DINNEFORDS MAGNESIA".CLEAR MEDICINE BOTTLE.CORK	
		TOP.17.5CM                                  	
379	1	"BARRY'S NEW YORK" TRICOPHEROUS FOR THE SKIN &	
		HAIR.DIRECTIONS IN PAMPHLET.CLEAR BOTTLE.CORK TOP.	
		16CM                                        	
380	1	"DAVIS PAINKILLER VEGETABLES".CLEAR BOTTLE.CORK	
		TOP.15CM                                    	
381	1	"DAVIS PAINKILLER VEGETABLES".CLEAR BOTTLE.CORK	
		TOP.15CM                                    	
382	3	VARIOUS CLEAR BOTTLES.6.5CM,9CM &10CM       	
383	3	VARIOUS SMALL BOTTLES.CLEAR BOTTLES.TWIST TOP.	
		2 X 9.5CM, 1 X 11CM                         	
384	3	VARIOUS GLASS BOTTLES.CORK TOP.15CM,17CM,21CM		                                           
385	4	VARIOUS GLASS BOTTLES.TWIST TOP.12CM,14CM,15CM,	
		21CM                                        	
386	1	"APPLE" IPAD AIR                            	
387	1	"SAVRA" EARLY BEARING COMPASS               	
388	1	KONGO-HATTA" EARLY SEXTON                   	



